

## Feutre pinceau Pen 68 brush, étui en carton

- feutres de première qualité avec pointe pinceau flexible
- l'épaisseur du trait varie selon la pression exercée
- particulièrement facile d'utilisation, résultats rapides convient aux débutants et aux pratiquants avancés
- encre à base d'eau
- étui en carton de 8 (55500369) : assorti dans les couleurs jaune, carmin, violet, vert feuille, bleu foncé, turquoise, noir et gris clair
- étui en carton de 12 (55500370) : assorti dans les couleurs violet, lilas, jaune, carmin, vert feuille, turquoise, bleu foncé, outremer, chair clair, ocre foncé, gris clair et noir
- étui en carton de 24 (55500415) : assorti dans les couleurs 2x mauve, 2x pourpre, 2x bleu turquoise, 2x bleu foncé, gris moyen, violet, carmin, rouge foncé, rose clair, jaune, orange, vert clair, vert feuille, vert émeraude, bleu outremer, bleu de Prusse, ocre foncé, brun, gris moyen, noir

## Exemples d'utilisation

- idéal pour tous travaux manuels tels que le hand lettering, le coloriage, le surlignage, le soulignage et l'ombrage
- pour des techniques créatives telles que le colorblending ou les effets d'aquarelle

## Adanté nour

- élèves, étudiants
- artistes amateurs

## Avertissements:

Pour les consommateurs, conformément à la directive européenne sur les jouets (2009/48/CE) :

ATTENTION: ne convient pas aux enfants de moins de 36 mois en raison des petites pièces qui peuvent être avalées.



Feutre pinceau Pen 68 brush, étui en carton de 12



Feutre pinceau Pen 68 brush, étui en carton de 24



Feutre pinceau Pen 68 brush, étui en carton de 8

Produit	Modèle	Largeur de tracé	Couleur du tracé	Couleur du corps	Conditionné	Numéro de fabricant	Code
Feutre pinceau Pen 68 brush, étui en carton		variable variable	assorti assorti	assorti assorti	12 24	568/12-21 568/24-211	55500370 55500415
		variable	assorti	assorti	8	568/08-21	55500369